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Πράξη 2η/11-11-2019 

Πρακτικό αξιολόγησης προσφορών Τουριστικών Γραφείων για την πραγματοποίηση 

πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής - επίσκεψης στο εξωτερικό με πρόσκληση από αμιγώς 

Ελληνικό Σχολείο του Εξωτερικού – Βρυξέλλες. 

 

Στη Νέα Πέραμο και στο γραφείο της Διευθύντριας του Σχολείου σήμερα 11 Νοεμβρίου 2019 

ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 συνήλθε η επιτροπή αξιολόγησης προσφορών των Τουριστικών Γραφείων 

για την πραγματοποίηση της πολυήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής στις Βρυξέλλες μετά από πρόσκληση 

από το ελληνικό Γυμνάσιο - Λύκειο  Βρυξελλών και σύμφωνα με το αρ.5 παρ. στ της υπ. 

αριθμ.33120/ΓΔ4/6-3-2017 Υ.Α. του ΥΠΠΕΘ. Η επιτροπή έχει ως πρόεδρο τη Διευθύντρια του σχολείου 

κα Παπαπανούση Χριστίνα και μέλη τους συνοδούς εκπαιδευτικούς, Θεοδωροπούλου Φιλή και Νικολή 

Δήμητρα, την εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου κα Γεωργίου Γεωργία-

Νεκταρία, και τη μαθήτρια Γιουρμετάκη Νεφέλη ως εκπρόσωπο του μαθητικού συμβουλίου που θα 

λάβει μέρος στην εκδρομή. 

Σύμφωνα με τη διαδικασία που ορίζεται από την υπ. αριθμ.33120/ΓΔ4/6-3-2017  Υ.Α. του ΥΠ.Π.Ε.Θ. 

για Εκδρομές-Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης , εντός και εκτός της χώρας ανοίχθηκαν με τυχαία σειρά και διαβάστηκαν 

οι προσφορές των κάτωθι τουριστικών γραφείων . 

1. SYNTHESIS GROUP που ορίζει 660 ευρώ ανά άτομο σε ξενοδοχείο 3* 

2. IQ HOLIDAYS που ορίζει 585 ευρώ ανά άτομο σε ξενοδοχείο 3* 

3. ZORPIDIS TRAVEL SERVICES που ορίζει 650 ευρώ ανά άτομο σε ξενοδοχείο 3* 

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών των Τουριστικών γραφείων η επιτροπή αποφάσισε ομόφωνα να 

επιλέξει την προσφορά του IQ HOLIDAYS για τους παρακάτω λόγους: 

Α) σαφήνεια της  προσφοράς 

Β) ανταγωνιστική τιμή και συμφέρουσα από οικονομική άποψη για τους μαθητές 



Γ) το γραφείο έχει επιδείξει συνέπεια και ήθος σε προηγούμενες συνεργασίες με το σχολείο . 

Για το λόγο αυτό συντάχθηκε η πράξη και υπογράφεται: 

 

Η Πρόεδρος Τα μέλη 

   

 

 


